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OnpegneneHa nata BolbopoB aenytatoB BopoHexckoi obnactHol yMbl, NpeacTaBuTeNbHbIX
OpraHoB ¥ rnaeB MECTHOro camoynpasneHms — 13 ceHTs6ps 2015 rona. Kakown bynet cxema
npoBeneHust BbibopoB? Ha aT0T BONpoc oTBevaeT BTOpoii cekpetapb obkoma KIMPD A.WN.
PoratHeB

— B BopoHexckoit obnactu npoinét 538 nabuparenbHblx KaMnaHuia, B Xoae KOTopbIX
npeacTonT BoibpaTh no4yTtn 4200 nenyTatoB u rnae noceneHuii. B BopoHexckyo obnacTHyo
Lymy nonosmHa nenyTtatoB 6yneT nsbvpatbcsl N0 0AHOMaHOATHbBIM M3BMpaTeNbHbIM OKpYram,
NONOBMHA — NO NAPTUIAHBIM CNMckaM. Takmm 06pasomM, kaxaplin n3bmparens NONyyYnT aBa
6ronneTeHs: oanH — ¢ paMnnnsIMM KaHANAATOB AenyTaTbl, BblABUHYTbIX MO OKpyram, Apyromn —
C HaMMEHOBaHUSAMK 1 aMONemMamMm NapTUia, BblABUHYBWNX CBOW cnuckn. CNMCOK KaHaMAaTOB
byneT pa3but Ha obnacTHylo YacTb U TeppuTOopUanbHble rpynnbl kaHanaaTos. Kaxnas
TeppuTopuanbHas rpynna Tenepb COOTBETCTBYET TEPPUTOPUM OOHOMAHOATHOrO
n3bmpaTenbHOro oKpyra ¢ TeM Xe HOMEPOM.

MNMopobHas cxema ycTaHOBMeHa 1 Ha Bbibopax oenyTaTtoB BopoHexckoi ropoackoin Jdymbi,
3pecb 6yneT Takxe apa 6ronneTeHs — ¢ oaMunnsaMM KaHOuoaTos B AenyTatbl Mo
00HOMaHOAaTHOMY OKPYry U C HAaUMEHOBaHNEM NapTWiA, BblABMHYBLWMX CNINCKW KaHauAaTos. To
ecTb n3bupatenu, npoxmueatowme B r. BopoHexe, nonyyat YeTbipe nsbvpatenbHbix
6ronneTeHs.

YTo kacaeTcs BbibopoB aenytatoB HoBOBOPOHEXCKOM ropoackoi [lyMbl, COBETOB HAPOAHbIX
nenyTaTtoB JIMCKMHCKOro 1 MaHUHCKOro MyHMUMNanbHbIX PAROHOB, FOPOACKMX U CENbCKMX




Kak 6ypnem ronocoBatb?

noceneHnid, To oHK ByayT NPOBOANTLCS MO OAHOMAHOATHBLIM 1 MHOrOMaHOATHbIM
n3brpaTtenbHbIM OKpyram. Takxe cocTosiTCS BblIbopbl rnas 8 ropoackmx n 129 cenbckmx
MnoceneHuin.
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